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19 februarie joi, trenuletul planetelor                 de la ora 18:45        

Cetatea Targu Mures                Observatii prin telescop 

Ce se poate vedea: Venus Mercur Luna 5% Saturn + Neptun 18:30 

 

23 martie luni echinocțiu de primavara                          de la ora 20  

Zoo Targu Mures                                  Observatii, prezentare  

Ce se poate vedea: Luna 26%, Orion, Jupiter  

 

29 martie duminică ocultație                             de la ora 21:30  

Cetatea Targu Mures                            Observatii prin telescop 

Luna acopera Regulus, Jupiter de asemenea vizibil 

   

22 aprilie miercuri conjunctie                            de la ora 21:00  

Cetatea Targu Mures                             Observatii prin telescop 

Ce se poate vedea: Luna 35%, Jupiter 

 

25 aprilie  sîmbăta ziua astronomiei              de la ora 13:00 și 21:00 

Cetatea Targu Mures 

Ziua pete solare, seara Observatii prin telescop, prezentari   

Ce se poate vedea: Luna 57%, Jupiter, Venus apune la 22:00 

  

18 mai luni trenulețul planetelor                               de la ora 21:00  

Cetatea Targu Mures                 Observatii prin telescop 

Ce se poate vedea: Jupiter Venus și Luna 6% Elnath 

 

23 mai sîmbăta Noaptea muzeelor                           de la ora  22:00 

Cetatea Targu Mures                 Observatii prin telescop 

Ce se poate vedea: Luna 53%, Jupiter, Venus 

 

30 mai  sîmbăta festivalul luminii                           de la ora  21:30 

Cetatea Targu Mures                 Observatii prin telescop 

Ce se poate vedea: obiecte cerești Deep sky 

 

17 iunie miercuri trenulețul planetelor               de la ora  21:00 

Cetatea Targu Mures                Observatii prin telescop 

Ce se poate vedea: Venus Luna 10% Jupiter Mercur Praesepe.  

 

 

13 iulie luni Festivalul Desculț în  iarbă              de la ora 13:00 și 21:00 

Cetatea Targu Mures                       Observatii prin telescop   

Ziua observarea in siguranta a petelor solare. Seara observatii prin telescop. 

 

 

23 august duminică aniversarea Grădinii Zoologice      de la ora 20:00 

ZOO                             Observatii prin telescop, prezentari astronomice 

 

29 august sîmbăta Festivalul Viltoarea Mureșeană de la ora 13:00 și 21:30 

Cetatea Targu Mures                                 Observatii prin telescop  

Ziua observarea in siguranta a petelor solare. Seara observatii prin telescop:  

Ce se poate vedea: Luna 97%  , Saturn dupa ora 22 

 

14 septembrie luni ocultație                                  de la ora 12:20-13:45    

Cetatea Targu Mures sau in cartiere  

Observatii prin telescop/binocular/ochiul liber 

Venus va fi acoperită de Lună, dar după o oră apare la loc 

 

Începind cu 4 octombrie duminica observare Saturn       de la ora 20:10  

Saturn se află la cea mai mică distanță de noi și în cea mai bună poziție pe 

cer pentru observații.  

24 octombrie sîmbătă va fi aproape de Luna iluminată 98%.  

Locația: Cetatea Targu Mures sau în cartiere  Observatii prin telescop 

 

10 octombrie sîmbăta Festivalul Kult                            de la ora 21:00 

În Centru in fata Prefecturii                                        Observatii prin telescop 

Ce se poate vedea: Saturn si alte obiective permise de vreme/nori 

 

14 decembrie luni Geminide (curent de meteori)   

Locatia va fi publicată ulterior  Observatii cu public cu ochiul liber 

  

21 decembrie luni, Zoo solstițiu de iarnă                   de la ora 20:00 

Zoo Targu Mures                                    Observatii prin telescop, prezentări 

Ce se poate vedea: Luna 92%, Saturn, răsare Jupiter la 22:10 

Note: evenimentele de mai sus sunt organizate de AstRomania și Asociația Maghiară Astronomică din Transilvania (EMCSE) pe bază de voluntariat avînd 
ca scop promovarea astronomiei de amatori.  
Toate evenimentele  se vor ține doar în caz de vreme senină. Participarea este liberă  pentru oricine este curios. Nu exista limită de vîrstă. Nu sunt 
necesare instrumente personale. Se vor folosi telescoapele organizatorilor. 
Ne rezervăm dreptul la modificarea programului în cazul evenimentelor neprevazute care pot apărea. Modificarile și anunțurile vor apărea pe pagina 
Facebook: Astronomie Mures 
Pentru observarea petelor solare vom folosi filtre speciale dedicate protejării vederii. 
Oricine dorește să doneze pentru acțiunile de astronomie o poate face accesînd paginile web de mai jos. Aceste venituri vor fi folosite în scopul promovării 
astronomiei. 

 

 

 

 

Programul pe anul 2026 


